



中新社瀋陽
16日電 記者16日在遼寧省採訪獲悉，備受各界關注的中國足壇「反賭打黑」系列案將分別於本月19、20日在遼寧省鐵嶺、丹東兩市揭開面紗。屆時，涉案人員如何量刑，涉假球隊如何定罪都將一一揭曉。

楊一民

謝亞龍

張健強



鐵嶺市中級法院12月15、16日相繼貼出庭審公告。

中新社

歷時兩年等待 終將水落石出

足壇反賭案 遼寧兩市開庭

繼 15日下午貼出原中國足協裁判委員會主任張健強等人將於19日接受審判的庭審公告後，鐵嶺市中級人民法院又在16日貼出另外兩張此系列案件的庭審公告。

公告稱，原陝西國力足球俱樂部總經理王珀受賄、詐騙一案，成都謝菲聯足球俱樂部有限公司、青島海利豐足球俱樂部有限公司及杜允琪、劉宏偉等18人對國家工作人員行賄、職務侵佔、非法拘禁、妨害公務一案將於20日開庭；王鑫、劉心斌、劉彤對非國家工作人員行賄、開設賭場一案則將於22日審理。

據了解，王鑫等人的案件雖然被安排在鐵嶺庭審的最後階段，但由於2009年底公佈的「王鑫等16人涉嫌利用商業賄

賂操縱足球比賽結果」案是此次反賭打黑系列案中首次對外公佈的案件，因此王鑫等人的受審仍將備受關注。

據了解，在2003年的中國足球甲級A組聯賽（中超聯賽前身）上海申花對上海國際的比賽中，時任中國足協女子部主任張健強安排裁判員陸俊在執法中「照顧」上海申花隊，並幫助該隊獲得勝利，張健強也因此獲得35萬元人民幣的好處費。2010年初，張健強被警方依法刑事拘留。

謝亞龍將在丹東受審

另外，據《半島晨報》消息，此次「反賭打黑」系列案的另一部分案件將於20日至22日在丹東市中級人民法院開庭審理。為了加快進程，其他案件全部讓路，法院將集中審理賭球案。從時間上看，丹東市中級人民法院做好了在下周審理完畢的準備。按照先審小魚，後審大魚的順序，這一次最先在丹東受審的應該是陸俊、黃俊傑以及周偉新三名裁判，之後才會是謝亞龍、李冬生等中層，謝亞龍這樣的大魚，將會最後在丹東受審！

從商業賄賂操縱中甲比賽案，到原足協副主席謝亞龍等足協要員被正式逮捕，再到即

將開始的公開審判，中國足壇「反賭打黑」案已歷時兩年之久。在這一週，所有的涉案人員都將會出庭接受審判，他們都曾經在中國足壇風光無限，但現在卻要接受審判。

主要涉案人

姓名	身份
高健	重慶足管中心主任
謝亞龍	前足協副主席、足管中心主任
蔚少輝	前國足領隊
李冬生	前足協裁委會主任
南勇	足協副主席、足管中心主任
楊一民	足協副主席、足管中心副主任
張健強	前足協裁判委員會主任
范廣鳴	中國足協官員
楊旭	廣州足協官員
杜允琪	青島海利豐董事長
杜斌	青島海利豐隊長
劉宏偉	青島海利豐前領隊
呂東	前遼寧十冠王功臣
張曙光	前遼足執行董事

當事人家屬抵遼 6中央媒體旁聽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）足壇反賭打黑案將於下周一正式在鐵嶺開庭，目前很多涉案人員的家屬、律師都已抵遼當地。據悉，屆時只有六家中央級媒體獲准進入現場。

據內地《都市快報》報道，雖然之前家屬們都沒有得到確切的開庭時間，但涉案人員都已經從瀋陽轉移到了鐵嶺，因此很多涉案人員的家屬以及律師都在本周甚至更早的時間從北京、廣州等地前往遼寧。

其實，早在兩週之前，涉案人員以及他們的家人和律師就已拿到起訴書。律師在拿到起訴書之後也開始面見當事人，對庭審做着最後的準備。知情人透露：

「因為現在涉案人員都被關押在這裡，所以只有在這裡才可以和自己的當事人見面。」

足壇掃賭案的關注程度超乎尋常，全國媒體都會在庭審時派出記者前往鐵嶺進行跟蹤採訪，但除中央電視台、新華社以及人民日報等六家中央級媒體，其他不能進入現場的媒體只能在法院門口苦等。由於此案關注程度太高，進入現場的所有人都必須遵守庭審紀律，即便是涉案人員的家屬的旁聽資格也將會受到限制。



市民觀看庭審公告。

對手送大禮 丁俊暉職業生涯3奪147

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）世界桌球巡迴賽第12站比賽，香港時間15日晚在英國謝菲爾德開戰。

中國球手丁俊暉以4：0戰勝英格蘭對手布蘭頓，溫斯頓，並在第三局打出個人職業生涯第三桿滿分147分。不過，丁俊暉卻沒能擺脫「147魔咒」，第三輪以0：4不敵沃頓提前出局。

首輪比賽，儘管前兩局都是布蘭頓率先上手，但很快出現失誤，丁俊暉抓住機會取得2：0領先。第三局則完全屬於丁俊暉的表演時間，利用對手開球失誤，中國神童上手後開始圍繞黑球展開攻勢，憑藉細膩的走位和精確的準度，順利一桿清檯贏得滿堂喝彩。隨後的第四局，丁俊暉桿打出133分，以4：0橫掃對手晉級下一輪。

賽後，丁俊暉在接受網易訪問時表現興奮。「今天的147還是挺難打的啊！」丁俊暉說：「有三顆還是四顆球距離庫邊很近，但也不是完全貼庫的球，需要稍微K一下，就這個比較難處理，其餘還好，還有兩個球直接走位就可以了。」



丁俊暉打出個人職業生涯第三個147分。資料圖片

王儀涵逆轉申克 首名出線



王儀涵力挫德國選手申克。

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）世界羽聯超級系列賽總決賽16日繼續在柳州進行，中國男單新銳諶龍直落兩局以21：13、21：7拿下陶菲克，與大師兄林丹一起成功鎖定四強席位，林丹當晚以2：0挫日本的田兒賢一全場晉級；而國羽金花王儀涵則以2：1（14：21、21：14、21：15）逆轉德國好手申克，以小組第一的姿態出線。

原本最有希望以小組第一身份出線的王儀涵，首輪爆冷不敵韓國選手成池炫，幸次輪勝丹麥的鮑恩，16日再擒申克，終化險為夷取得出線權。

「可能因為申克之前輸了兩場，今天跟我打已經沒有包袱了，但是我的想法比較多，總想牽制對手，反而出現了很多無謂的失誤，被她控制了局面。第二局開局出現很長一段時間的平分，我的壓力會比較大，還好後來堅持下來了。」賽後王儀涵這樣表示：「其實張導（奧運冠軍張寧）身上值得我們學習的東西還有很多很多。不管技術戰術，還有意志品質，我們都要向她學習！」

中華拾錦

CBA次周MVP 兩人當選



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國籃協16日公佈了CBA第二周MVP（最有價值球員），當選球員分別為八一隊內線球員許鍾豪以及浙江稠州銀行外援JR·史密斯。本周許鍾豪場均24分13.5籃板2.5封阻，八一隊一勝一負；而JR場均42分14籃板6助攻4.5搶斷，浙江兩戰全勝。值得一提的是，兩支球隊本周都只有兩場比賽，且其中一場為兩支球隊之間的正面交鋒，最終以浙江稠州獲勝告終。

楊秀麗有望奧運再摘金

據中新社青島16日電 2011年世界柔道大獎賽中國站比賽16日正式拉開戰

幕。北京奧運會女子78公斤級柔道冠軍楊秀麗和教練劉永福這對冠軍師徒在接受採訪時表示，以楊秀麗的能力來說，極有希望在明年的奧運會上再次摘金，成為繼冼東妹之後，中國第二位蟬聯柔道項目冠軍的運動員。談到本站比賽，劉永福坦言，只當作是一次重要的練兵機會。「爭取進入前三，檢驗一下比賽狀態。」

12歲小將赴比利時青訓

據新華社瀋陽16日電 瀋陽瀋北足球俱樂部12歲梯隊隊員李浩然通過了比利時老牌勁旅安德萊赫特隊的考察，成為該俱樂部青訓營的一名小球員。據介紹，瀋北俱樂部總經理湯宏上個月親自帶領李浩然前往比利時安德萊赫特俱樂部進行試訓。20天的試訓之後，安德萊赫特的技術總監對李浩然十分滿意，瀋北俱樂部與安德萊赫特俱樂部簽訂一份培訓協議，李浩然的培訓費用將由比利時方面負責。